

“520”撞上小满 新人扎堆领证

崇川区婚姻登记处为新人送上甜蜜大礼包

晚报讯 今年的“520”恰逢“小满”，俗话说“人生小满胜万全”，公历日子的谐音与农历节气的浪漫撞了个满怀，不少新人都选择在这一天喜结良缘。记者从崇川区民政局了解到，昨天67对新人办理结婚登记，“520”至“522”期间共有200余对新人预约结婚登记。

为了给新人营造浪漫温馨的气氛，婚姻登记处精心

布置了“怦然心动”打卡点，开展“幸福领证日”快闪活动，并为新人们赠送免费拍摄服务，送上象征爱情的冰川玫瑰。

现场，婚姻登记处特邀市民政局副局长许薇、崇川区委组织部副部长张明星为新人举行结婚颁证仪式，带领新人宣读结婚誓词，在颁发结婚证书的过程中送上新婚祝福，让新人们在庄严、温馨、浪漫的仪式中，感受到婚姻与家庭的责任和义务，达到重

登记、强责任、尚节俭的目的。

此外，婚姻登记处还邀请南通福彩中心为现场的新人们赠送了一份“福彩爱礼”。一束幸福花束、一张福利彩票，给“520”增添了别样的福气。“特意选在今天这个有爱的日子登记结婚，还收到了礼物，让我们幸福感爆棚！”现场，一对对新人分享着喜悦心情，表达着心中的爱意。

通讯员 刘敏 季丹 记者陈静

新婚夫妇在颁证员的见证下许下承诺
“我们并肩走向未来的人生”

昨天，南通经济技术开发区婚姻登记处、团工委、妇保计生中心三家单位携手举办集体颁证、新婚课堂、婚检知识宣讲面对面等“520”系列活动，为新人送上“贺礼”。

走进开发区婚姻登记处大厅，浪漫喜庆的氛围扑面而来。大红喜字下、爱心气球旁，不少新人笑盈盈地拍照留念。

“今天是你们喜结连理的日子，也是二十四节气中的

小满，盈而未满，才得圆满，小满胜万全。”上午10点10分，开发区婚姻登记处主任杨小静化身为领誓人，带领10对新婚夫妇在特邀颁证员的见证下，共同宣读新婚誓词，许下坚定承诺。开发区团工委书记王真赟庄重地将结婚证颁发到新人手中。

活动现场，国家二级心理咨询师焦扬邀请10对新人围坐一圈，利用心理咨询工具“OH卡”，探索伴侣关系和互动模式。南通开发区妇保计生中心的工作人员

现场设立婚检咨询台，向新人宣讲婚前、孕前相关政策，发放健康宣传资料等。

张灵铃和陆桢锋是一对“95后”情侣，恋爱一年多时间后决定步入婚姻的殿堂。“专门挑选‘520’这个浪漫的日子来领证，对我们而言非常有意义。今天的活动仪式感满满，今后我们也会承担起家庭的责任，并肩走向未来的美满人生。”张灵铃笑着说道。

本报记者 陆薇

南通科院
医校合作 为大学生心理健康保驾护航

今年5月是首个全国学生心理健康宣传教育月。16日下午，南通科技职业学院和南通市第四人民医院举行“党建联盟 医校共建”签约仪式，开展医校合作共建，并揭牌成立“党建联盟”和“心理健康教育医校合作共建基地”，这也是科院举办第20届“5·25心理健康教育月”的活动之一。

南通科技职业学院始终把学生心理健康工作摆在尤其突出的位置，将心理健康教育贯穿于德育教育、教学管理

服务和学生成长过程中，强化五育并举，加强部门协同，构建了“八位一体”的积极心理健康教育体系。学校获得了“全国高职心理教育先进集体”“江苏省大学生心理健康教育先进集体”等十多项荣誉。通过师生全员参与，提升大学生的心理健康素养。

南通市第四人民医院是南通市心理学会理事长单位、市精神科医疗质量控制中心牵头单位、市精神卫生专科联盟龙头单位、市严重精神障碍

管理治疗工作技术支持单位。

活动中，“五育润心 沐光同行”南通科院第20届5·25心理健康教育月正式启动。南通科院将围绕“全社会都行动起来，共促学生心理健康”这个主题，开展以德育心、以智慧心、以体强心、以美润心和以劳健心五个方面的系列活动，提升师生心理健康素养，传播“每个人是自己心理健康第一责任人”的理念，用好社会资源，共同呵护好青少年心理健康。

冯凯敏

江苏工院
师生同赛 全校共享体育盛会

近日，江苏工程职业技术学院第九届田径运动会分别在海门、崇川两校区成功举办。

开幕式上，伴随着激昂的运动员进行曲，各学院运动员方阵身着各自专业特色的服装，喊着嘹亮的口号依次入场，展示了工院师生的蓬勃朝气。航空与交通工程学院学生带着他们的火箭模型在跑道上模拟发射；建筑工程学院学生头戴安全帽，

身穿工作服，动作整齐划一；信息工程学院师生共同上阵，用键盘元素展示专业特色；经济管理学院老挝留学生手举中、老两国国旗，用舞蹈展现不一样的民族风情；艺术设计学院团扇舞将中国古典美体现得淋漓尽致；来自建筑工程学院的学生们手持战旗和扇子，动作刚劲有力，翩若惊鸿；智能制造学院以兵马俑为主题，用舞蹈展开中国历史画卷；《功夫扇》的百人表演方阵在教师

的带领下以太极拳开场，气势恢宏、行云流水；《古风新韵》更是将舞龙舞狮、太极拳、花球啦啦操等运动融合到一起，以中华图腾、生生不息、活力四射三个篇章，体现中国深邃的历史文化、天人合一和谐共生的人文精神和中国日新月异的发展面貌。

本届运动会规模盛大，参赛人数共计1600余人，共有学生比赛项目25项。

韩大帅

困难职工、困难劳模、环卫工人
浓浓的关爱送给这群人

晚报讯 “从今天开始，我们可以在24小时驿站里休息了。现在天气越来越热，这项实事真正做到了我们心坎里！”昨天，海门“工会爱帮忙”职工实事项目在海门文峰大世界启动，当天海门“饿了么”送餐员唐翠迎拿到了海门文峰大世界新驿站·小哥智慧驿站的启用钥匙，特别高兴。

近年来，海门持续加大对户外劳动者爱心服务站建设的推进力度，去年年底已实现了区镇职工幸福驿站全覆盖。

海门文峰大世界新驿站·小哥智慧驿站配备了饮水机、微波炉、医药箱、冰箱、无线网络、多功能电源插座等各项设施，全天候开放，方便户外工作者随时使用。

今年，海门区“工会爱帮忙”推出了职工实事项目，通过区12345统一派单、“红管

家”物业接单、工会优惠买单方式，第一时间解决困难职工、困难劳模、环卫工人等特定劳动群体身边的烦心事，涵盖水电维修、管道疏通、照料服务、家政保洁等领域。在服务范围内，困难职工、困难劳模服务费全免，城区环卫工人服务费打七折。

当天的启动仪式还为5月份出生的新业态新就业群体代表过集体生日，给10户困难职工送上了慰问金和慰问品。

随后，暖“新”关爱流动服务集市开市。现场提供了爱心券发放、免费法律咨询、义务理发、插花培训、免费茶歇、免费奶茶、义诊志愿服务等10大服务项目。“今天我们可以一起过生日，太开心了！”“太好了，我的微心愿实现了！”“今天，我不仅领到了免费奶茶券，还拿到了玫瑰花！”一股股暖意在海门城区流淌。

记者 黄天玲
通讯员 陆新华 高学新

广告

南通卫生高职校
开放校园
让考生家长加深了解



卫生高职校的学生正在展示技能。

12日上午，南通卫生高职校成功举办2024年招生咨询暨职业体验校园开放日活动。本次活动共吸引了全省各地300多名考生和家长来校咨询体验。

考生和家长在二楼报告厅集中观看了学校宣传片后，招生就业处处长张婷围绕学校基本情况和招生热点问题进行了宣讲。宣讲结束后，考生和家长由志愿者引导至实验实训中心进行职业体验。

在实验实训中心大厅，卫生高职校集中开展了相关专

业的职业体验，并安排了专业负责人现场进行专业解答，让考生和家长进一步了解各专业特点、发展方向和就业去向。通过现场的职业体验，加深了对各专业的认知和认可。现场设有招生政策咨询处，为考生和家长提供相关招生问题的解答。

本次校园开放日活动，集中展示了卫生高职校办学实力和办学成果，让考生和家长切身感受了学习生活环境与育人氛围，了解了相关招生政策，为学校2024年招生工作的顺利开展奠定了良好基础。卫宣